



Nagyszakácsi Közös Önkormányzati Hivatal

Jegyzője

8739 Nagyszakácsi, Kossuth utca 166.

Telefon: 85/310-361

nagyszakacsi@gmail.com

ELŐTERJESZTÉS

Vése Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 22-én tartandó ülésére.

Napirend:

1./ A személyes gondoskodást nyújtó ellátások rendszerének áttekintése.

Tisztelt Képviselő-testületi Tagok!

A 2015. szeptember 15-én tartott együttes testületi ülésen már tájékoztatást kapott a testület a szociális és családsegítő szolgáltatás 2016. január 1. napját követő átszervezési előírásokról.

Ahogy azt jelezem, a jogszabály változások a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás rendszerét jelentősen átalakítják. A felsőbb szervek véleménye szerint a változások a feladatok összevonása révén a hatékonyság növelését, és mindazon szolgáltatások elérhetőségét kívánják biztosítani, amelyeket eddig a megyei jogú városok lakossága tudott csak elérni.

Családsegítési szolgáltatást csak a gyermekjóléti szolgáltatással együtt, egy szolgáltató keretében lehet létrehozni. Így 2016. január 1-jétől a családsegítés már nem is működtethető tovább a gyermekjóléti szolgáltatástól elkülönülten. Nagyszakácsi esetében, a Marcali társulás tagjaként, ez az ellátási terület már jelenleg is így működik.

Az Szt. és a Gyvt. alapján módosulnak a feladat-ellátási kötelezettségek szabályai, továbbá megváltoznak a feladatok címzettjei is.

A módosítás alapján lakosságszámtól függetlenül köteles a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti önkormányzat (esetünkben Nagyszakácsi) **család- és gyermekjóléti szolgálatot** működtetni. **Tehát a feladatellátás kötelezettje kizárólag Nagyszakácsi.**

2015. október 31. napjáig a feladat kötelezettje, a települési önkormányzat felül kell, hogy vizsgálja a családsegítési, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátási módját, szervezeti kereteit, és a feladatok biztosítására kötött ellátási szerződést, majd **dönt** arról, milyen módon szeretné a feladatot ellátni („szándéknyilatkozatot tesz”).

2015. november 30-ig a feladatellátásra kötelezett települési önkormányzatnak döntenie kell az ellátás biztosításának módjáról.

Magyarország 2016. évi költségvetéséről szóló 2015. évi C. tv. 2. melléklet III: 3. a) pontja rendelkezik az egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatásának mértékéről és szabályairól. Támogatásra a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti önkormányzat jogosult. Támogatás nyújtható az ellátási területen kívüli települések ellátásához is ha valamennyi települést ugyanannak a szolgáltatónak kell ellátnia. Ez azt jelenti, hogy a Marcali Kistérségi Többcélú Társulás intézménye közös hivatalonként külön-külön jogosult támogatásra, ezek együttes összegére. Mivel a feladat címzettje Nagyszakácsi ez azt is jelente, hogy Nemesdéd, Varásló, Vése községektől hozzájárulást Marcali nem kérhet, de úgy vélem ebben az esetben Nagyszakácsitól sem várhatják el.

A változtatások miatt a helyi szociális rendeleteket is módosítani szükséges. Nemesdéd, Varásló Vése községek esetében a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről valamint a fizetendő térítési díjról a családsegítés tekintetében már nem kell rendelkezni. Kormányhivatali javaslat, hogy tájékoztató jelleggel a rendeletekben szerepeljen, hogy a feladat milyen módon kerül biztosításra.

A szeptember 15-i ülésen hozott feltételes határozat szerint (49/2015. (IX. 15.) Kt. számú határozat), amennyiben Nagyszakácsi úgy döntene, hogy a Marcali Kistérségi Többcélú Társulást jelöli meg **család- és gyermekjóléti szolgálat** szolgáltatójaként, úgy az ellátási terület egységességének megteremtése érdekében a testület minden ellátási terület vonatkozásában ki kívánt lépni a böhönyci társulásból.

Az ügyben kikértem a Somogy Megyei Kormányhivatal állásfoglalását. Csatolom az előterjesztéshez a megkeresését és a választ is.

Sajnos a társulásokra vonatkozó törvény év végi kilépést feltételezve, 6 hónappal korábbi minősített többségű testületi döntést kíván meg. Így a házi segítségnyújtás és az idősek nappali ellátása tekintetében a jövő évben még a böhönyci társulás révén lehet ezt a feladatot ellátni. Természetesen a 2016. évi költségvetés sarokszámainak ismeretében ezen ellátások is elvihetők Marcaliba, de erről az első félévben kell majd dönteni, és legkorábban 2017. évre vihetők át.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az ülésen vitassa meg a napirendet és alakítsa ki álláspontját.

Nagyszakácsi, 2015. október 14.

Tisztelettel:

Ács Attila sk.
jegyző